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Vergaderjaar 2020–2021 Vragen gesteld door de leden der Kamer

 

2021Z15944 

Vragen van de leden Bromet, Van der Lee en Ellemeet (allen GroenLinks) 
aan de Ministers van Buitenlandse Zaken en Defensie en de Staatssecretaris 
van Justitie en Veiligheid over de voortgang van evacuaties uit Afghanistan 
(ingezonden 20 september 2021). 

Vraag 1
Welke mogelijkheid hebben mensen die onder de motie-Belhaj c.s. (Kamer-
stuk 27 925, nr. 788) vallen om contact op te nemen met de Nederlandse 
overheid, nu u heeft besloten om per 17 september het hiervoor ingerichte 
mailadres te sluiten? 

Vraag 2
Welke inspanningen verricht u de komende dagen en weken om alsnog 
mensen uit Afghanistan te evacueren? 

Vraag 3
Wat verwacht u dat de VN-Vluchtelingenorganisatie UNHCR en de Internatio-
nale Organisatie voor Migratie (IOM) met aan deze organisaties doorge-
stuurde mails van Afghanen in nood precies kunnen doen? 

Vraag 4
Is er aanleiding om te denken dat de Taliban in de nabije toekomst Afghanen 
zonder buitenlands paspoort uit zullen laten reizen? 

Vraag 5
Heeft u een beeld van de acties van de Taliban tegen de in de motie-Belhaj 
c.s. aangewezen groepen? Welke trends zijn waar te nemen? 

Vraag 6
Zijn de UNHCR, de IOM, of andere organisaties in staat om vervolgde 
Afghanen in relatieve veiligheid naar een buurland te begeleiden? 

Vraag 7
Zijn er zover u weet inmiddels mensen die onder de motie-Belhaj c.s. vallen 
die een buurland van Afghanistan hebben bereikt? Zo ja, welke stappen 
onderneemt u om deze mensen naar Nederland te halen? 
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Vraag 8
Heeft u inmiddels, in lijn met de opdracht van de Kamer zoals vastgelegd in 
de motie-Bromet c.s. (Kamerstuk 27 925, nr. 792), samen met andere 
NAVO-landen afspraken gemaakt over de hervestiging van lokaal ingehuurd 
personeel en andere vluchtelingen uit de buurlanden van Afghanistan? Zo 
nee, waarom niet? 

Vraag 9
Heeft u inmiddels scherp hoeveel van de tienduizenden mails die naar uw 
zeggen zijn binnengekomen op het mailadres kabul@minbuza.nl unieke 
gevallen betrof die vallen onder de motie-Belhaj c.s.? Zo ja, hoeveel unieke 
gevallen betrof dit? Zo nee, op welke termijn acht u uzelf in staat hier 
duidelijkheid over te scheppen? 

Vraag 10
Waarom was het niet mogelijk om in samenspraak met in Afghanistan 
actieve Nederlandse NGO’s tot een limitatieve lijst te komen van aan hen 
verbonden Afghaanse mensenrechtenactivisten, journalisten en fixers? 

Vraag 11
Kunt u deze vragen, gelet op de acute nood van door de Taliban vervolgde 
Afghanen, zo spoedig mogelijk beantwoorden?
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